

Η ΒΡΕΤΑΝΙΚΗ ΚΟΙΝΩΝΙΑ ΚΕΦΑΛΛΟΝΙΑΣ ΤΙΜΗΣΕ ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ ΜΝΗΜΗΣ

«Θυσιάσαμε το δικό μας σήμερα, για το δικό σας αύριο»

Η βρετανική κοινότητα της Κεφαλλονιάς τίμησε την περασμένη Παρασκευή 11 Νοεμβρίου, την Ημέρα Μνήμης πεσόντων στους πολέμους, με την ευκαιρία της επετείου λήξης του Πρώτου Παγκόσμιου Πολέμου. Η σεμνή εκδήλωση έγινε στο Βρετανικό Κοιμητήριο του Αργοστολίου, στο Δράπανο, παρουσία πλήθους Βρετανών συμπολιτών μας και ελαχίστων Ελλήνων. Κύριο χαρακτηριστικό της εκδήλωσης είναι η παπαρούνα που προσφέρεται επειδή το κόκκινο χρώμα των πετάλων της συμβολίζει το αίμα που χύθηκε στους πολέμους και το μαύρο στο κέντρο το πένθος. Στην Κεφαλλονιά ζουν 3,000 Βρετανοί όλο τον χρόνο και 4,000 το καλοκαίρι με σημαντικό οικονομικό όφελος για



το νησί, από την αγορά κατοικιών και τις καθημερινές δαπάνες τους, αλλά και από τους επισκέπτες συγγενείς και φίλους τους που φιλοξενούν.

Οι βρετανοί κάτοικοι στην Κεφαλονιά έχουν ενσωματωθεί αρμονικά στην ελληνική κοινωνία, όπου η προσφορά τους είναι μεγάλη με πολιτιστικές και φιλανθρωπικές δραστηριότητες, αλλά και για την προστασία του περιβάλλοντος και των ζώων.



Πάνω: «Ο Κόσμος» αντιπροσώπευσε τον Ελληνισμό στην τελετή για την Ημέρα Μνήμης στην Κεφαλλονιά, με τον Γιώργο Μεσσάρη και τον Γιώργο Χατζηβασίλη. Αριστερά: Η είσοδος στο Βρετανικό Κοιμητήριο Αργοστολίου, όπου βρίσκονται τάφοι Βρετανών κατοίκων στην Κεφαλλονιά από το 1800! Πάνω αριστερά: Αναμνηστική φωτογραφία στο Ηρώο τού Βρετανικού Κοιμητηρίου της Anne που μοίραζε παπαρούνες στη διάρκεια της τελετής και του David που έκανε έρανο για φιλανθρωπικό σκοπό.



Παρασκευή 9 Δεκεμβρίου 2016

Γιορτάστε την έναρξη της εορταστικής περιόδου μαζί με φίλους, μουσική και χορό και στηρίξτε την προσπάθεια της Υπηρεσίας Πρόνοιας της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας ΝΝΟ

Το πρόγραμμα ξεκινά 7:00μμ

Ελληνική Κοινοτική Λέσχη
206-210 Lakemba Street, Lakemba



Εισιτήρια διαθέσιμα GOC Κοινωνικές Υπηρεσίες
Τηλ: 02 9740 6022 ή 9740 8310

Όλα τα έσοδα υποστηρίζουν προγράμματα και εκδηλώσεις της Υπηρεσίας Πρόνοιας

€35 το άτομο
Γεύμα 3 πιάτων
Αναψυκτικά
Διασκέδαση
Πλούσια Δώρα

